Ilpunoocenue 2

NuauBuayanbHblil 0JIaHK IMATHOCTHYECKOM
NMPOBEPOYHOIl padoThI 10 MATEMATHKE AJIA 00y4AKOLIUXCH
4-X KJIACCOB
damMuus, UMs Knacc

3aoanue 1. Pacnionioxu yncia B HOPSAIKE BO3PACTAHMUS.
6832, 7504, 684, 8132, 196196, 5321, 38154

W3 nanHoro psijia BeiOepH:

— TpPEeX3HayHOe Yucio U yBenuub ero B 307 pas;
— NATU3HAYHOE YMCIIO M YMEHBIIN ero Ha 1298;
— IIECTU3HAYHOE YHCIIO M YMEHbIIHU ero B 14 pa3.
Ilone 0na éviuucnenusn:

3aoanue 2. Pewu 3a0auy.
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150km 120 Km
e UYro 0003HAYAIOT BBHIPAKECHMSI, COCTABJICHHBIC TI0 JAaHHOMY ycCiIoBHUIO? Bhrauciu
BBIPDAXKEHUSI U TOSICHU MUX. 3aYEPKHU BBIPAXKEHUS, KOTOPbIE HE OTHOCATCS K
YCIIOBHIO 3aa4H.

1) 150 + 120 =
2) 150:5=
3) 120x5=
4) (150 +120) : 5=
5) 150 - 120 =
3aoanue 3. CpaBHU BETMYMHBI, BBHITIOJIHUB TIPEOOPa30BaAHUS.

26 m ... 206 oM 8 cm? 6 MM?...86 MM?

185 muH...3 1 15 Mmun 91516Kr...9156 xr
Ilone ona éviuucnenusn:




3adanue 4. B CIOPTUBHBIX COPEBHOBAHUAX IO Pa3IMYHBIM BUJAM CHOpPTa MPUHSIIH
yuactue 4 xomanasl. KonnuectBo Menanel, MoiaydeHHbIX KOMaHAaMHM, IPEICTAaBICHO B
TabIuIE.
e lcnonb3ys 3TH JaHHbIE, OTBETh Ha Bompoc: Kakas koMaHla 3aHsuia 2 MECTO IO
CyMME BCEX MenaJien?

Komanoa 3on1omoie Cepeopanvie bponszoevie
«Cupuyc 12 26 19
«Opuon» 25 17 12
«3aps» 13 14 29
«BecHa» 11 27 15

Ilone 0na evtuucnenui:

Omeem:

3aoanue 5. Haueptu xBajapar (C TOMOIIBIO JTUHEUKH ), TEPUMETP KOTOPOTO paBeH
1M 6¢M. Havinm ero riomanb.

3aoanue 6.* Anuna, Mama, Upa u Jlepa coOupatorcst moiTy Ha AeHb poxacHus. [Ipu
ATOM JI€BOYKH XOTSAT HAAETh IUIaThsl Pa3HbIX I[BETOB. Y AJIMHBI €CTh TOJIbKO CHUHEE
miatee, y Mamum — cusee u xénrtoe, y Upsl — kpacHoe u xéntoe, a y Jleppr —
KpacHoe u 3ené€Hoe miaths. Kakoe miarse Hanener Mpa?




